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Директоратом фахової передвищої, вищої освіти розглянуто запит на 
отримання публічної інформації від 08.02.2022  № ЗПІ-ЗМІ-168/0-22 щодо другої 
освіти Михайла Федорова: диплом Вищої політичної школи.

В межах компетенції повідомляємо, що Вища політична школа – освітній 
проект Центру «Ейдос», що передбачає проведення трьох триденних семінарів 
(http://eidos.org.ua/proekty/vyscha-politychna-shkola-novi-pryntsypy-liderstva).

Відповідно до Реєстру суб’єктів освітньої діяльності Єдиної державної 
електронної бази з питань освіти Вища політична школа не є закладом освіти.

Згідно з Єдиним державний реєстром юридичних осіб, фізичних осіб-
підприємців та громадських формувань громадська організація «Центр 
політичних студій та аналітики «Ейдос» (ГО «Центр «Ейдос») є юридичною 
особою, яка не належить до сфери управління Міністерства освіти і науки 
України (вид діяльності – діяльність інших громадських організацій, н.в.і.у. 
(основний)).

Відповідно до Закону України «Про освіту» документи про освіту 
видаються закладами освіти та іншими суб’єктами освітньої діяльності.

Інформація про видані документи про середню, професійну (професійно-
технічну), фахову передвищу та вищу освіту вноситься до Єдиного державного 
реєстру документів про освіту (далі – Реєстр).

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» документ про вищу освіту 
видається закладом вищої освіти. Інформація про видані з 2000 року дипломи 
вноситься закладами вищої освіти, крім вищих військових навчальних закладів, 
до Єдиної державної електронної бази з питань освіти, яка включає зокрема, 
Реєстр.

Отримати інформацію стосовно документа про освіту, що міститься в 
Реєстрі, можна вільно та безоплатно на сайті Державного підприємства 
«Інфоресурс» за посиланням: www.inforesurs.gov.ua. 

Інформуємо, що сертифікати про підвищення кваліфікації не вносяться до 
Реєстру.
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Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-
якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 
створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів 
владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених 
цим Законом.

Міністерство освіти і науки України та підпорядковані йому заклади освіти 
документів про проходження семінарів у Вищій політичній школі не 
створювали, не отримували і, відповідно, не мають у своєму розпорядженні.
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